

To: [REDACTED] ([REDACTED]@minvws.nl]
 From: [REDACTED]
 Sent: Fri 4/10/2020 1:44:35 PM
 Subject: Re: Levering mondkapjes
 Received: Fri 4/10/2020 1:44:51 PM

Beste [REDACTED]

Morgenochtend verwachten wij resterende [REDACTED] mondkapjes op Schiphol.

Voor overige orders is coördinatie overgezet naar LCH. Echter hebben wij net als bij rivm alle info aangeleverd, maar krijgen wij terug dat wij geen ce-certificaten hebben aangeleverd.

Echter hebben wij alle grondstoffen specificaties, batch records ISO13485 en uiteraard CE certificaten aangeleverd.

Zie hieronder het bericht.

#####

Thank you for your message and accompanying offer. We are pleasantly surprised by so much willingness to help to provide our healthcare professionals with adequate protection and resources.

At the moment, we are receiving numerous offers from Dutch and foreign suppliers. We carefully select all offers by prioritizing our actual needs and by checking if the products meet our specific (RIVM) quality standards.

Unfortunately, at this moment we cannot accept your offer. Main reason(s) for this rejection is/are:

The provided information was not complete (CE certificate)

Due to the large amount of emails we receive, we unfortunately cannot contact you personally. We kindly ask you for your understanding.

#####

Voor komende periode moet ik onze productie capaciteit gaan inplannen. Echter zou zonde zijn als we gaan terug schroeven terwijl al het voorwerk al is gedaan.

Na onderhandelingen met onze toeleveranciers van grondstoffen kunnen wij de surgical mondkapjes nu aanbieden voor [REDACTED] euro als we gebruik kunnen blijven maken van de luchtbrug.

FFP2 voor [REDACTED] euro.

Kunt u ons helpen.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]

On Mon, 6 Apr 2020 at 09:32, [REDACTED] <[REDACTED]@minvws.nl> wrote:

Beste [REDACTED]

Ik begrijp dat er inmiddels contact is geweest, ook met de mensen in China.

Ga er vanuit dt dit nu loopt. VWS regelt op dit moment geen eigen vluchten anders dan dat we met LCH schakelen.

Groet

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e
5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Dubbel